ELÉG
a tisztességtelenségből!
ELÉG
a gátlástalanságból!
 
Az elmúlt két évben egyértelművé vált, hogy Csongrád élén gátlásoktól mentes, az erkölcstelenség fertőjébe süllyedt városvezetés az utolsókat rúgja. Rúgnak mindenkibe, aki nem az alantas gazdasági érdekeiket szolgálja, ha kell, a rendőrséget is belekényszerítik a rezsimjük fenntartásába.
Úgy gondoljuk, itt az idő, hogy nyilvánosan kérdéseket tegyünk fel a helyi „viktoriánus” hatalomnak!
 
Önök szerint véget ért a gazdasági válság?
A csongrádi önkormányzat vezetői szerint véget ért! Hoztak tavaly egy intézkedést, a tiszteletdíjukat 7 százalékkal csökkentették Ez a nagyvonalúnak nem nevezhető gesztus szemfényvesztés volt, csak 2011. március 1-től 2011. november 30-ig tartott. A csongrádi önkormányzati képviselők, a két alpolgármester és a polgármester megint a legmagasabb fizetésüket viszik haza.
 
Miért? Megoldották a város gondjait? Rendbe tették a helyi gazdaságot? Tettek egyáltalán valamit a mindennapi csongrádi élet javítása érdekében?
 
Unokáink sem fogják látni?
 Az önkormányzat tulajdonában lévő ingatlanok, földterületek és egyéb eladható értékek elherdálásából befolyó összeg hova vándorol? Az így befolyó pénzeket felelősen csakis fejlesztésre kellene felhasználni! De Csongrádon erre még csak jel se mutatkozik. Hova tüntetik a pénzt? Hol a vagyon eladásából befolyó bevétel eredménye: a fejlődés? Vagy azt az általános gazdasági összeomlást nevezik fejlődésnek, ami a közel kétéves városvezetői tevékenységük eredményeként mindannyian a bőrünkön érzünk?
Alpolgármester és jogi tanácsadó?
 Az augusztus 30-i képviselő-testületi ülésen kiderült, hogy a várost az elmúlt években a fideszesekkel együtt tönkre tevő szocialisták is tudják, hogy dr. Pap Gabriella alpolgármestert tavaly februárban dr. Kőrösi Tibor polgármester önkényesen előléptette a jogi tanácsadójává, aki így több mint 100 ezer forintot zsebelhet be pluszban. Nem értjük, hogy miért nem lehet az alpolgármesteri munkaidejében jogi tanácsot osztani? 
Összeférhetetlenség és álláshalmozás?
Tisztában van a polgármester azzal, hogy hány önkormányzati képviselő dolgozik vállalkozóként, vagy van különféle érdekeltsége önkormányzati intézményeknél és cégeknél? Teszik ezt még úgy is, ha jól bevált helyi vállalkozókat kitúrnak, és versenyeztetés nélkül kaparintanak meg munkákat?
A VÁROS VEZETŐITŐL 
A NYÍLT KÉRDÉSEINKRE EGYENES VÁLASZOKAT VÁRUNK!
 TISZTESSÉGES KÖZÉLETET CSONGRÁDNAK!
 SZEBB JÖVŐT!
